

Brezhnev Admite:

AÑO AGRICOLA POBRE EN RUSIA

(Detalles en Página 6)

Urnas en Embajadas y Consulados Pide el PPS

La mejor manera para que los salvadoreños que hoy viven en el exterior a causa del conflicto, puedan ejercer el voto, es habilitar en las embajadas y consulados de El Salvador, urnas especiales el día de la votación. Las urnas estarían a cargo de una junta receptora nombrada por el Consejo, de acuerdo a lo establecido en el Proyecto de Ley.

Lo anterior lo expresan miembros del Partido Popular Salvadoreño, PPS, quienes presentaron esa moción ante el Foro Político Interpartidista que finalizó recientemente.

Los representantes del PPS exponen argumentos de peso, tales como el hecho innegable de que cientos de miles de compatriotas se han

visto forzados a salir del país para evitar así penurias y amenazas a ellos y sus familias.

Mencionan documentos elaborados por las Naciones Unidas en los cuales el Comisionado para Asuntos de Refugiados, había externado que solamente entre México y Panamá se estima que existen cerca de medio millón de salvadoreños desplazados por motivos del conflicto interno, creado por la subversión internacional.

En cuanto a las urnas que ellos sugieren colocar en las Embajadas y Consulados, dicen que los salvadoreños que tengan su pasaporte vigente que comprueba su nacionalidad y así mismo su cédula vigente que comprueba su vecindad en el departamento y municipio respec-

tivo, pueden ejercer su derecho al voto.

Indican que este proceder, o sea la creación de urnas en embajadas y consulados, le daría una gran oportunidad al ciudadano de expresar su voluntad en las elecciones y los resultados que se obtengan serían representativos del sentir de aquella enorme cantidad de salvadoreños que hoy sufren un destierro impuesto por el conflicto, ya que de no ser por éste, seguirían viviendo y laborando en su propio terreno.

Expresan los miembros del PPS que su "novedosa y sensata propuesta, encontró en algunos partidos actitud apática, dando aparentes muestras de no estar en la realidad sus dirigentes al no comprender la actual crisis".

—Favor pase a la página 21.



Comienza la Zafra

En varios ingenios situados en el sector nor central del país, ha comenzado la zafra, que se prolonga unos cuatro meses más. Todos esos sectores son atendidos por varios miles de trabajadores. En sitios estratégicos hay vigilancia especial de las autoridades. Para proteger el producto y la vida de los obreros.

Mañana Edición Especial a San Miguel